HARMONOGRAM ZAJĘĆ W WIEJSKIM DOMU KULTURY W KĘSOWIE
OD DNIA 15.02.2021 DO 28.02.2021

Praca pracowników Wiejskiego Domu Kultury w Kęsowie odbywa się na jedną zmianę  w godzinach 9:00 – 17:00 w dni robocze oraz w soboty w godzinach 8:00 – 13:00.
Przebywanie osób w budynku Wiejskiego Domu Kultury w Kęsowie  poza zajęciami jest zabronione.
Istnieje możliwość odrabiania lekcji on-line dla uczniów nieposiadających komputer w sali komputerowej WDK. Konieczna jest wcześniejsza rezerwacja stanowiska. 
Istnieje możliwość przebywania po lekcjach w Wiejskim Domu Kultury w Kęsowie dzieci i młodzieży z zachowaniem aktualnych  wytycznych sanepidu związanymi z COVID-19

PONIEDZIAŁEK – zajęcia dla dzieci w wieku od 4 lat,, czytam sobie…” – 15:00-16:30
zajęcia prowadzone będą w godz. 15:00 – 16:30. W programie: zajęcia edukacyjne z elementami zabawy plastycznej. Zajęcia poprowadzą pracownicy Gminnej Biblioteki Publicznej w Kęsowie. Zajęcia są darmowe dla dzieci i młodzieży z Gminy Kęsowo. Na zajęcia obowiązują zapisy telefoniczne. Ilość osób uczęszczająca na zajęcia jest zgodna z reżimem sanitarnym i wynosi max. 10 osób.	
WTOREK – zajęcia plastyczne, rękodzielnicze, komputerowe 
,, kreatywny klub dziecięcy” – 15:00-16:30
zajęcia prowadzone będą w godz. 15:00 – 16:30. W programie: zajęcia plastyczne, kulinarne, sportowe, teatralne, gry i zabawy. Zajęcia poprowadzą pracownicy Wiejskiego Domu Kultury w Kęsowie. Zajęcia są darmowe dla dzieci i młodzieży z Gminy Kęsowo. Na zajęcia obowiązują zapisy telefoniczne. Ilość osób uczęszczająca na zajęcia jest zgodna z reżimem sanitarnym i wynosi max. 10 osób. 
ŚRODA – brak
CZWARTEK – brak
PIĄTEK – zajęcia ,,ćwiczenia dla seniora”  - 17:00 – 18:00
[bookmark: _Hlk63852297]zajęcia prowadzone będą w godz. 17:00 – 18:00. W programie odbywać się będą ćwiczenia ruchowe dla seniorów z Gminy Kęsowo. Zajęcia poprowadzi instruktor ćwiczeń dla seniorów. Zajęcia są darmowe dla uczestników z Gminy Kęsowo. Zajęcia odbywają się w ramach projektu ,, Seniorzy na plus”  sfinansowanego w ramach programu LGD Bory Tucholskie.  Ilość osób uczęszczająca na zajęcia jest zgodna z reżimem sanitarnym i wynosi max. 10 osób.
PIĄTEK – spotkania drużyny harcerskiej ,, Odkrywcy Przygód” z Kęsowa 
15:00 – 17:30
zajęcia prowadzone będą w godz. 15:00 – 17:30. W programie odbywać się będą zajęcia ruchowe i edukacyjne dla stałej grupy dzieci z Gminy Kęsowo. Zajęcia poprowadzi drużynowy drużyny harcerskiej z Kęsowa. Zajęcia są darmowe. Ilość osób uczęszczająca na zajęcia jest zgodna z reżimem sanitarnym i wynosi max. 10 osób.
SOBOTA – zajęcia wokalno-instrumentalne  - 8:00 – 13:00
zajęcia prowadzone będą w godz. 08:00 – 13:00. W programie odbywać się będą zajęcia wokalno-instrumentalne dla dzieci i młodzieży z Gminy Kęsowo. Zajęcia poprowadzi instruktor muzyki z WDK Kęsowo. Zajęcia są darmowe dla uczestników z Gminy Kęsowo. Ilość osób uczęszczająca na zajęcia jest zgodna z reżimem sanitarnym i wynosi max. 10 osób.

SOBOTA – zajęcia #JazdaBezTrzymanki# - 13:30-17:00
zajęcia prowadzone będą w godz. 13:30 – 17:00. W programie odbywać się będą spotkania edukacyjno-integracyjne dla młodzieży z Gminy Kęsowo. Zajęcia poprowadzą pracownicy Gminnej Biblioteki Publicznej w Kęsowie. Zajęcia są darmowe dla uczestników z Gminy Kęsowo. Zajęcia odbywają się w ramach projektu ,, #JazdaBezTrzymanki#”  sfinansowanego w ramach programu Równać Szanse 2020.  Ilość osób uczęszczająca na zajęcia jest zgodna z reżimem sanitarnym i wynosi max. 10 osób.

